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„Походът на вдъхновителите“ събра десетки и в Плевен!
28.02.2015 17:06

Множество младежи от различни плевенски училища събра днес в зала Плевен „Походът на вдъхновителите“ – една от инициативите на
голямото семейство „Аз мога – тук и сега“. Организатор на срещата бе Младежки форум с председател Иван Мандински.

37-годишен подкара из Плевен McLaren, но без
регистрация

Want create site? Find Free WordPress Themes and plugins.  На 12
ноември в Първо РУ е започнато бързо производство срещу 37-
годишен от Плевен. На същата дата в град Плевен на улица
„Алеко Константинов“ е управлявал лек автомобил „Маклар ...
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„Походът на вдъхновителите“ има за цел да вдъхновява и мотивира младите хора като им представя конкретни примери на успели хора по места. За
срещата в Плевен сме поканили за лектори Кристалин Чавдаров, Константин Рачев, предприемача Стефан Бурджев и актьора Веселин Плачков, който
изпълнява ролята на Васил Левски във филма „Дякон Левски“, сподели Иван Мандински. 
Целта на екипа на „Поход на вдъхновителите“ е да обикаля и да се среща с различни млади хора, учители, директори, родители, приятели, да говори с тях за
това какво реално могат да постигнат, като им даде примери, чрез работещи и успели предприемащи хора. Походите се случват с участието на 5-10 изявени
експерти/личности от различни сфери. Примерно: най-успелият програмист, най-талантливият хотелиер, най-успешният дизайнер, най-богатият
предприемач, най-известният актьор и т.н. Вдъхновителите разказват своята история и как са постигнали това, което са, и най-вече, което ще бъдат!
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Още от тази категория:

#тагове: Веселин Плачков образование Плевен за Плевен Поход на вдъхновителите стефан бурджев

Туит

Like 89

Автор: Иван Илиев

НАЙ-НОВИ:
Плевенската футболна общественост направи първата крачка към спасението на "Спартак"
Кметът Спартански откри панаир "Мечо Пух" в ДГ "Приказен свят" - Плевен

Над 500 лева събра за 3 дни…
Празникът събра на трапезата

и… Ученици от ОУ „Св. Климент…
Председателят на ОбС –

Плевен…
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Общо събрание на Управителния съвет на ОФК "Спартак" (Плевен) ще се проведе на 20 ноември
Община Левски с договор по ПРСР за ремонт на 7 улици
Над 100 жители на Кнежа измериха безплатно нивото на кръвната си захар
Ясна е програмата за Купата на България, "Спартак" гостува на "Чавдар" на 22 ноември
Белият ангъч е Вид на месец ноември в РИМ - Плевен
В Плевен ще бъде отслужена панихида за загиналите на пътя
4 години затвор и 6000 лева глоба за държане на наркотици след обвинение на Окръжна прокуратура - Плевен
Промениха мястото на хепънинга за Световния ден за борба с диабета в Плевен

НУ „Христо Ботев“ – Плевен

НАЧАЛНО УЧИЛИЩЕ ХРИСТО…

Последни новини

Плевенската футболна общественост направи първата крачка към спасението на „Спартак“  
Плевенската футболна

Кметът Спартански откри панаир „Мечо Пух“ в ДГ „Приказен свят“ – Плевен  
С открита практика на тема

Общо събрание на Управителния съвет на ОФК „Спартак“ (Плевен) ще се проведе на 20 ноември  
Управителният съвет на

Община Левски с договор по ПРСР за ремонт на 7 улици  
Днес в Държавен фонд

Над 100 жители на Кнежа измериха безплатно нивото на кръвната си захар  
Днес на над 100 души от Кнежа
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Съдържанието на PlevenZaPleven и технологиите, използвани в него, са под закрила на Закона за авторското право и сродните му права. Всички статии,
репортажи, интервюта и други текстови, графични и видео материали, публикувани в сайта, се цитират с разрешението на бълагарски медийни портали.
Допуска се публикуване на текстови материали само след писмено съгласие, посочване на източника и добавяне на линк към съответната медия.
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